

ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Большесолдатского района утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд в отношении гражданина, совершившего нарушение правил дорожного движения повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ст. 264 ч. 2 п. «в» УК РФ).

Органами предварительного расследования лицо обвиняется в том, что, не имея права управления транспортными средствами, управляя автомобилем в дневное время, с нарушением скоростного режима осуществляя движение по автомобильной дороге, расположенной по территории Большесолдатского района совершил выезд на обочину, что привело к опрокидыванию автомобиля. В результате дорожного транспортного происшествия пассажир автомобиля получил телесные повреждения, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред его здоровью.

Согласно действующего законодательства за совершение преступления предусмотренного ст. 264 ч. 2 п. «в» УК РФ обвиняемому грозит наказание от 3 до 7 лет лишения свободы с лишением права управления транспортными средствами на срок до трех лет.

прокурор

И.В. Катыхин